
Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в
атмосферне повітря

Комунальне  підприємство  «Черкаська  служба  чистоти»  Черкаської  міської  ради  (КП
«Черкаська  служба чистоти»),  ЄДРПОУ: 03328652.  Юридична  адреса:  18003,  Черкаська  обл.,
м.Черкаси, вул. Мазепи Івана, буд.117; Місцезнаходження полігону твердих побутових відходів:
Черкаський  р-н  6  км  від  с.  Р.Поляна,  5  км  від  с.  Геронимівка. тел. (0472)64-34-55,  e-mail:
chistota_ck@ukr.net. КВЕД 49.41 Вантажний автомобільний транспорт (основний). 

Мета: отримання оновленого дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого
майданчика  полігону  твердих  побутових  відходів.  Загальна  кількість  джерел  та  викидів  не
збільшилась,  таким чином об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на
довкілля». 

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: полігон твердих побутових відходів,
розвантаження,  дизбар`єр,  автотранспорт,  пічка,  зварювання,  відбір  фільтрату,  знезараження,
ємність для  збору фільтрату.  

В  атмосферне  повітря  виділяються  забруднюючі  речовини  (т/рік):  речовини  у  вигляді
суспендованих твердих частинок-0,1;  азоту діоксид-0,1;  азоту(1)  оксид (N2O)-  0,001;  вуглецю
оксид-0,1;  НМЛОС-0,01;  метан-900,0;  діоксид  вуглецю  -800,0;  фенол  –  0,2;  манган  –  0,001;
залізо-0,001;  сіркоорганічні  сполуки  (кислота  сульфамінова)  –0,1;  сірководень-7,0;  аміак-0,25.
Загальний максимально можливий викид без вуглецю діоксид становить до 908,0 т/рік.

Даний майданчик  відноситься  до другої  групи об’єктів  за  складом документів,  у  яких
обґрунтовуються обсяги викидів.

 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані
або/та які потребують виконання:  відповідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від
09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для
об’єктів 2 групи не розробляються.

Відповідно  до  Наказу  Міністерства  охорони  навколишнього  природного  середовища
України  №448  від  27.06.2023  заходи  щодо  впровадження  найкращих  існуючих  технологій
виробництва  не  розробляються,  так  як  підприємство  відносяться  до  другої  групи об’єктів  за
складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу
об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:
заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів  ГДВ у процесі  виробництва;
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин
в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони
атмосферного  повітря  при  несприятливих  метеорологічних  умовах  передбачені  і  будуть
враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів  та в дозволі на викиди.

Пропозиції  щодо  дозволених  обсягів  викидів  відповідають  законодавству. Викиди
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня
впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір  зауважень  громадських  організацій  та  окремих  громадян  по  даному  питанню
проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації
за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

mailto:srzg@ck.gov.ua
https://opendatabot.ua/c/kved/H/49.41
https://opendatabot.ua/c/UA71080490010144486
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раннє дитинство маленького черкащанина володі Тарана 
проходить у лікарнях і лабораторіях. Малюку немає ще й трьох 
років, а він мужньо долає всі випробування важкими хворобами, 
вперто прагне виправдати надії батьків на його одужання.

З раннього віку в хлопчика вияви-
ли наслідки гіпоксично-ішеміч-
ного ураження центральної нер-

вової системи у вигляді зовнішньої 
гідроцефалії, атрофії лобно-тім’яних 
ділянок, затримки психо-мовного роз-
витку, синдрому гіперактивності, ран-
ньої дитячої нервовості, аутизм. Лікарі 
спостерігають у нього розлад аутис-
тичного спектру (РАС) та пов’язані з 
цим проблеми з навичками соціаль-
ної поведінки й спілкування, сенсор-

ним сприйняттям, рухом і дрібною мо-
торикою, мовою та інтелектуальними 
здібностями. Через хворобу алалія не 
розвивається мовлення, тож малюк усе 
ще не сказав перше слово «мама». У 
нього — синдром дефіциту уваги й гі-
перактивності (СДВГ), він розгальмо-
ваний, стереотипний у поведінці. 

Мама малюка Єлизавета Таран роз-
повідає, що, попри хворобу, Володя ви-
являє дива винахідливості, як на свої 
роки. Хоч і не може говорити, спілку-

ється зі світом, як уміє. Будує вежі, кон-
струює, малює, слухає музику, любить 
плавати. Поряд із цим, у нього відсутні 
навички самообслуговування, він не ко-
мунікує з дітьми, не відгукується на ім’я, 
не дивиться в очі, ходить навшпиньки.

Володі рекомендована програма 
раннього втручання. Держава гаранто-
вано оплачує реабілітаційні заняття двічі 
на рік. Потреба ж у відновному лікуван-
ні, заняттях із дефектологом, логопе-
дом, ерготерапевтом, практичним пси-
хологом та іншими фахівцями набагато 
об’ємніша — таких занять необхідно не 
менше восьми. В реабілітації не мож-
на зупинятися, аби не допустити незво-
ротних наслідків. Тому родина змушена 
стати в чергу, щоб займатися у приват-
ному реабілітаційному центрі «Сенс», ку-
пує дуже дорогі ліки, засоби догляду за 
важкохворою дитиною. І, що найбільш 
тривожно, — потрібне оперативне втру-
чання на атрофованих лобно-тім’яних 
ділянках, яке роблять за кордоном.

У червні Володі Тарану виповниться 
три роки. Підтримаймо малюка і його 
родину в прагненні здолати хворобу та 
її наслідки. 

Чужої біди не буває
Трирічний малюк потребує допомоги

допомогти можна, переказавши посильну допомогу на картковий рахунок матері:
Філія Черкаське оу аТ «ощадБанк», МФо 354507, код оТриМуваЧа 3424106981, картковий 
рахунок № UA553545070000026202001225111 в гривнях україни, отримувач — Таран єлизавета 

володимирівна. номер картки мами в ощадбанку 4790729955983341, дійсна до 03/29.

із шаною та повагою трудові колективи асоціації 
«незалежне об’єднання сільськогосподарських підприємств 

Чорнобаївського району» вітають із нагоди ювілейного 
дня народження заслуженого працівника сільського 

господарства україни, кандидата сільськогосподарських 
наук, наукового консультанта з агровиробництва, 

співзасновника корпорації «дніпро»

андрія петровича душейка! 
Бажаємо Вам, щоб на професійній ниві не було 

проблем, а всебічні знання про ведення сільського 
господарства давали можливості досягати пре-
красних результатів! Нехай колоситься й вирос-
тає все, до чого торкнеться Ваша рука! Бажає-
мо піднесеного настрою та відмінного здоров’я, 
любові й розуміння, турботи й уваги, сімейного бла-
гополуччя, достатку та зростання. Хай Ваше серце 
до країв наповниться Божою любов’ю, а земні дні 
будуть сповнені радості, добра і благополуччя!

Посадовиця зазначає, що актуальною 
проблемою залишається ускладнений 
проїзд, зокрема на низинних відрізках 

автошляхів та грунтовими дорогами кількох 
сіл. Відповідні служби продовжують стежи-
ти за ситуацією та підтримують постійний 
зв’язок із органами самоврядування.

Днями начальник Черкаського обласного 
центру з гідрометеорології Віталій Постри-
гань повідомив, що 23-25 квітня внаслідок 
пропуску води через каскад дніпровських 
водосховищ у верхній частині Кременчуць-

кого водосховища очікуються різкі коливан-
ня рівнів води з досягненням відміток за-
топлення заплав та понижених прирічкових 
територій в області (І рівень небезпеки — 
жовтий).

Нагадаємо, торік пік водопілля тривав до 
кінця квітня. Були евакуйовані жителі кількох 
сіл та завдано збитків сільгоспугіддям. 

Журналісти «Черкаського краю» в най-
ближчих номерах докладніше розкажуть про 
те, як цьогоріч велика вода додала клопотів 
селянам Золотоніщини.

ексклюзивне інТерв’ю з 
проФесійниМ переговорникоМ:  

як вести переговори  
з озброєними людьми

24 квітня заяснів на життєвому небосхилі нашого 
дорогого сина, брата, дбайливого чоловіка, батька, дядька, 

агронома-науковця корпорації «дніпро»

андрія петровича душейка з васютинців
ювілейний день народження!

У вінок твоєї долі вплелися літа, наповне-
ні самовідданою працею на хліборобській ниві, 
досвідом, енергією, талантом, турботою про 
людей, сім’ю, доброзичливістю та чуйністю. 
Щиро бажаємо тобі в цей нелегкий для країни 
й усіх нас час по вінця повної криниці міцного 
здоров’я, родинного благополуччя, здійснен-
ня найзаповітніших мрій. Нехай ласкава доля 
й Боже благословення завжди оберігають тебе 
на стежині життя. Нехай твоя віра в краще буде 
міцною, помисли — чистими, а справи — до-
брими! І все це буде під мирним небом України!

з любов’ю вся родина душейків

Рівень води у селі 
на Золотоніщині 

вже ускладнив 
проїзд

Згідно з результатами огляду, рівень води у селі Матвіївка на 
Золотоніщині наразі зростає, але ще не досягає критичних 
значень, які загрожували б житловій забудові та присадибним 
ділянкам місцевих жителів. Про це в соцмережі повідомила 
голова Золотоніської РВА Ірина Тернова.
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сТов «ломовате» 
(с.сагунівка) повідомляє 
про те, що з 01.04.2024 р. по 
01.05.2024 р. відповідно до агро-
технічних вимог буде проведено 
обробку полів пестицидами. 

Тов «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про те, що 
з 01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. 
відповідно до агротехнічних вимог 
буде проведено обробку полів 
пестицидами.

Тов «Черлис» (с.Білозір’я) 
повідомляє про те, що з 
01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. 
відповідно до агротехнічних вимог 
буде проведено обробку полів 
пестицидами.

Просимо мешканців сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися заходів безпеки.

з повагою адміністрація підприємств

шполянська міська рада
об’єднаної територіальної громади інформує

За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 12.04.2024, з ви-
значення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (проведен-
ня експертної грошової оцінки), площею 0,1657 га, з цільовим призначенням 
— для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти, яка розта-
шована за адресою: вул.А.Таранця, 13, м.Шпола Звенигородського району 
Черкаської області (кадастровий номер 7125710100:01:002:1177), договір на 
проведення експертної грошової оцінки буде укладено з учасником конкур-
су — ПП «Ажіо» (м.Черкаси).

шполянська міська рада
об’єднаної територіальної громади інформує

За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 08.09.2023, з ви-
значення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (проведен-
ня експертної грошової оцінки), площею 0,0418 га, з цільовим призначенням 
— для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за 
адресою: вул.Шевченка, с.Скотареве Звенигородського району Черкаської 
області (кадастровий номер 7125786800:01:001:0227), договір на проведен-
ня експертної грошової оцінки буде укладено з учасником конкурсу — ТОВ 
«Земельне бюро «Хрещатик» (м.Черкаси).

Повідомлення про виклик для вивезення майна виключеного з членів 
гаражно-будівельного кооперативу «Сирена» (код ЄДРПОУ 22792088, 
м.Черкаси, проспект Хіміків, 53) Козлова Олександра Володимировича, 
гараж №32. Після закінчення 30-денного терміну з моменту публікації, 
цінне безхозне майно буде передано на платне відповідальне збері-
гання третім особам. При собі мати документи на підтвердження пра-
ва власності на гараж та наявне в гаражі майно. Телефони для довідок: 
0472-503890, 098-4416733, 063-7457070. Правління ГБК «Сирена» (рі-
шення загальних зборів ГБК «Сирена» від 23.03.2024 р.).

організація продає з аукціону
магазин та склади (літ. А-1, а, Б-1, В-1), загальною площею 

487,7 кв. м, за адресою: Золотоніський район, с.Гельмязів, вул.Ко-
рольова, буд. 15.

Стартова ціна продажу — 500000 гривень з урахуванням ПДВ.
Реєстраційний внесок — 1000 грн.
Гарантійний внесок — 10% від стартової ціни продажу.
Аукціон відбудеться 16 травня 2024 року за адресою: м.Черкаси, 

вул.Гоголя, 224.
Останній термін реєстрації учасників — 10 травня 2024 року.
Телефон для довідок 067-473-01-74.

повідомлення про намір отримання дозволів  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне підприємство «Чер-
каська служба чистоти» Черкаської 
міської ради (КП «Черкаська служ-
ба чистоти»), ЄДРПОУ 03328652. 
Юридична адреса: 18003, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, вул.Мазепи Іва-
на, буд. 117. Місцезнаходження по-
лігону твердих побутових відходів: 
Черкаський р-н, 6 км від с.Р.Поляна, 
5 км від с.Геронимівка. Тел. (0472)  
64-34-55, e-mail: chistota_ck@ukr.
net. КВЕД 49.41 Вантажний автомо-
більний транспорт (основний). 

Мета: отримання оновленого до-
зволу на викиди забруднюючих ре-
човин для існуючого майданчика по-
лігону твердих побутових відходів. 
Загальна кількість джерел та викидів 
не збільшилась, таким чином об’єкт 
не підпадає під дію Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

Основні джерела виділення за-
бруднюючих речовин: полігон твер-
дих побутових відходів, розванта-
ження, дизбар`єр, автотранспорт, 
пічка, зварювання, відбір фільтра-
ту, знезараження, ємність для збору 
фільтрату.  

В атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): 
речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,1; азоту діо-

ксид — 0,1; азоту (1) оксид (N
2
O) — 

0,001; вуглецю оксид — 0,1; НМЛОС 
— 0,01; метан — 900,0; діоксид вуг-
лецю — 800,0; фенол — 0,2; манган 
— 0,001; залізо — 0,001; сіркоорга-
нічні сполуки (кислота сульфаміно-
ва) — 0,1; сірководень — 7,0; амі-
ак — 0,25. Загальний максимально 
можливий викид без вуглецю діокси-
ду становить до 908,0 т/рік.

Даний майданчик відноситься до 
другої групи об’єктів за складом до-
кументів, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів.

Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій вироб-
ництва, що виконані або/та які по-
требують виконання: відповідно до 
наказу Міністерства ОНПС України 
№108 від 09.03.2006 року, заходи 
щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва для 
об’єктів 2 групи не розробляються.

Відповідно до наказу Міністер-
ства охорони навколишнього при-
родного середовища України №448 
від 27.06.2023 заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, 
оскільки підприємство відносяться 
до другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення 
викидів, що виконані або/та які по-
требують виконання: заходи щодо 
запобігання перевищення встанов-
лених нормативів ГДВ у процесі ви-
робництва; заходи щодо остаточно-
го припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферно-
го повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах передбачені й бу-
дуть враховані в документах, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів  та 
в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають законо-
давству. Викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря від 
підприємства не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських орга-
нізацій та окремих громадян з даного 
питання проводиться протягом 30-
ти днів з дня публікації Черкаською 
обласною військовою адміністра-
цією за адресою: 18001, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15,  
33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло 
на приватизовану квартиру №253 по вул.Козацька, 5 
у м.Черкаси на ім’я Товстопят Ольги Петрівни, вва-
жати недійсним. 

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія 

АБ, №494445, видане 22.02.2018 р. Черкаським об-
ласним військкоматом на ім’я Руденка Володимира 
Валентиновича, вважати недійсним. 

      
Втрачений атестат про повну загальну середню 

освіту, №006079, виданий 20.06.1995 р. Черкаською 
ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 Черкаської міської ради Чер-

каської області на ім’я Количева Віталія Олексійови-
ча, вважати недійсним.  

      
Втрачений військовий квиток, серія НУ, №9940412, 

виданий 04.04.1987 р. Черкаським ОМВК Черкаської 
області на ім’я Руденка Володимира Валентиновича, 
вважати недійсним. 

      
Втрачений диплом молодшого спеціаліста з від-

знакою, серія ЕР, №32948491, виданий 05.07.2007 р. 
Черкаським кооперативним економіко-правовим ко-
леджем на ім’я Пилипчатої Анжеліки Олександрівни, 
вважати недійсним. 

приватний нотаріус Черкаського міського но-
таріального округу кам’янецький володимир 
володимирович повідомляє про відкриття спад-
щини після померлого 31.03.2024 року Галагана 
Сергія Миколайовича, який на день смерті прожи-
вав та був зареєстрований за адресою: вул.Пас-
терівська, буд. 42, кв. 40, м.Черкаси Черкаського 
району Черкаської області. З питань спадкуван-
ня необхідно звернутися до приватного нотаріуса 
Кам’янецького В.В. до 01.10.2024 р. за адресою: 
м.Черкаси, вул.Шевченка, 250, офіс 3-71.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код  ЄДРПОУ: 
01200244; юридична та поштова адреси: 
03115, місто Київ, проспект Берестейський, бу-
динок 121-в, офіс 106.) Контактний номер те-
лефону +38067-470-85-03; електронна пошта: 
n.slobodyanyk@avangard.co.ua.

Місцезнаходження майданчика ФІЛІЯ «ХУТІР-
СЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахо-
ферма №1: 19603, Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Хутори, вул.Шевченка, 47. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФІЛІЯ 
«ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУ-
КОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». 
Птахоферма №1, не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля» згідно з постано-
вою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки 
розширення та змін діяльності не відбувалося, 
раніше було отримано дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин для Філії «Птахофабрика 
«Перше Травня» ПАТ «Агрохолдинг Авангард» 
№7124988701-6, виданий 24.11.2016 р. термі-
ном на 10 років.

Основний вид діяльності підприємства згідно 
з КВЕД — розведення свійської птиці.

Основними джерелами виділення забрудню-
ючих речовин на ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФА-
БРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ 
КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма №1 є: 
приміщення утримання курей, кормові бунке-
ри, транспортери для видалення посліду, бун-
кери для зберігання комбікорму, дизельгене-
ратор, котли, механічна дільниця, акумуляторна 
дільниця, дезбар’єр. У результаті виробничої 
діяльності в атмосферне повітря виділяють-
ся такі абруднюючі речовини (т/рік): залізо та 
його сполуки — 0,00384, манган та його спо-
луки — 0,00018, речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок — 2,298, оксиди азо-
ту — 1,7268, азоту (1) оксид (N2

O) — 0,00412, 
аміак — 3,969, диметилсульфід — 0,2376, ме-
тилмеркаптан — 0,0252, ангідрид сірчистий — 
0,154, сірководень — 0,279, сульфатна кислота 

— 0,000017, оксид вуглецю — 0,1623, димети-
ламін — 0,549, альдегід пропіоновий — 0,1377, 
альдегід глутаровий — 0,00758, кислота капро-
нова — 0,1557, вуглеводні граничні — 0,082, фе-
нол — 0,0252, метан —7,729. Крім того, вуглецю 
діоксид — 188,058 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у  яких обґрун-
товуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не 
розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при експлуатації ФІЛІЯ 
«ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУ-
КОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». 
Птахоферма №1 будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФА-
БРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ 
КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма №1 не 
створюють перевищення рівня впливу на ат-
мосферне повітря на межі санітарно-захисної 
зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код  ЄДРПОУ: 
01200244; юридична та поштова адреси: 
03115, місто Київ, проспект Берестейський, 
будинок 121-в, офіс 106.) Контактний но-
мер телефону +38067-470-85-03; електронна 
пошта: n.slobodyanyk@avangard.co.ua.

Місцезнаходження майданчика ФІЛІЯ «ХУ-
ТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУ-
КОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». 
Птахоферма №2: 19603, Черкаська обл., Чер-
каський р-н, с.Хутори, вул.Шевченка, 50. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФІЛІЯ 
«ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗ-
НЕС». Птахоферма №2, не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з 
постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 
р., оскільки розширення та змін діяльності не 
відбувалося, раніше було отримано дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин для Філії 
«Птахофабрика «Перше Травня» ПАТ «Агро-
холдинг Авангард» №7124988701-7, виданий 
24.11.2016 р. терміном на 10 років.

Основний вид діяльності підприємства згід-
но з КВЕД — розведення свійської птиці.

Основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин на ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТА-
ХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБ-
НИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма 
№2 є: приміщення утримання курей, кормо-
ві бункери, транспортери для видалення по-
сліду, бункери для зберігання комбікорму, 
дизельгенератор, дезбар’єр. У результаті ви-
робничої діяльності в атмосферне повітря ви-
діляються такі забруднюючі речовини (т/рік): 
речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 2,2962, оксиди азоту — 1,385, азо-
ту (1) оксид (N2

O) — 0,0035, аміак — 3,969, 
диметилсульфід — 0,2373, метилмеркаптан 
— 0,0249, ангідрид сірчистий — 0,13, сірково-
день — 0,2748, оксид вуглецю — 0,055, ди-
метиламін — 0,5496, альдегід пропіоновий 

— 0,1374, альдегід глутаровий — 0,003, кис-
лота капронова — 0,156, вуглеводні граничні 
— 0,069, фенол — 0,0249, метан — 7,726. Крім 
того, вуглецю діоксид — 102,584 т/рік.

Підприємство відноситься до другої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва та заходи щодо скорочення ви-
кидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при експлуатації ФІ-
ЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗ-
НЕС». Птахоферма №2 будуть передбачені: 
заходи щодо запобігання перевищення вста-
новлених нормативів ГДВ у процесі виробни-
цтва; заходи щодо остаточного припинення 
діяльності, пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХО-
ФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИ-
ЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма 
№2 не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та відповідають вимогам наказу 
№309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 30-
ти днів з дня публікації до Черкаської обласної 
військової адміністрації/Черкаської обласної 
адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 
обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

Сирний «Наполеон» 
інгредієнти для тіста: 300 г сиру 

(бажано 9% або вище), 3 яйця, скл. 
цукру, 0,5 ч. л. соди,  борошно; для 
крему: 2 яйця, скл. цукру, 2 стл. л. 
борошна з гіркою, 2 скл. молока, 
180 г масла. 

приготування: сир, яйця, цу-
кор та соду перемішати та посту-
пово до цієї маси додати борош-
но. Кількості борошна в рецепті 
немає, тому що вона буде залежа-
ти від вологості та жирності сиру. За-
мішати м’яке, еластичне тісто, яке не 
липне до рук. Залишити на годину. 

У цукор додати яйця і добре пере-
мішати. Далі покласти борошно і 
знову перемішати. Поставити на 
вогонь і тонкою цівкою влити мо-
локо, постійно помішуючи, також 

можна додати ванільний цукор. Ва-
рити на маленькому вогні, постійно 

помішуючи, до загустіння. Тісто розді-

лити на шість частин, сформувати коржі. 
Смажити на сковороді з обох сторін на 
середньому вогні. У крем додати м’яке 
масло та перемішати. Промазати коржі 
кремом та посипати зверху крихтами від 
коржів, якщо є бажання — можна при-
красити фруктами. Поставити в холо-
дильник не менш ніж на три години.
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1 2 3 4 5 6 

1 02004 
143  0,00002 0,00002 0,005 

2 06001 
303  0,2 0,2 1,5 

3 07001 
337  0,012 0,012 1,5 

4 07002 
11812   710,0 710,0 500,0 

5 12001 
410  890,0 890,0 10,0 

6 01003 
123             0,001 0,001 0,1 

7 03000 
2902 

 
) 0,02 0,02 3,0 

8 04001 
301 

 (  [NO + 
NO2])  0,015 0,015 1,0 

9 04002 
11815 (1)  (N2O) 0,001 0,001 0,1 

10 05000 
1549  0,1 0,1 2,0 

11 05002 
333  5,5 5,5 0,03 

12 11000 
2754  0,01 0,01 1,5 

13 11048 
1071  0,15 0,15 0,1 

 896,01 896,01  
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2 04001 
301 

 (  [NO + 
NO2])  0,015 0,015 1,0 

3 05000 
1549  0,1 0,1 2,0 

4 05002 
333  5,5 5,5 0,03 

5 07001 
337  0,012 0,012 1,5 
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303  0,2 0,2 1,5 
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02004  0,00002 
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07001  0,012 
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12001  890,0 
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) 0,02 

04001  (  [NO + 
NO2])  0,015 

04002 (1)  (N2O) 0,001 

05000  0,1 

05002  5,5 

11000  0,01 

11048  0,15 
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